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 СОТ та політика добросусідства 

Експерти польського Інституту суспільних справ (Instytut Spraw Publicznych, ISP) 
прогнозують складну співпрацю держав-учасниць програми Європейського Союзу 
„Східне партнерства” в рамках Парламентської Асамблеї Euronest. Про це йдеться в 
переданому УНІАН коментарі експертів із нагоди першого спільного засідання 
парламентаріїв держав-учасниць „Східного партнерства” та Європарламенту. 
„Поки що підхід держав „Східного партнерства” до Euronest не залишає ілюзій, що 
співпраця буде легкою. Неодноразово вони відкладали першу зустріч, висловлювали 
незадоволенням пропозиціями Європейського парламенту”, - відзначили експерти. Така 
позиція, за їх оцінками, призвела до того, що європейська сторона також втратила запал 
до реалізації цього проекту. 
Агнєшка Лада, яка керує європейською програмою в ISP, відзначила, що Euronest не 
матиме серйозних компетенцій, а зможе лише ухвалювати рекомендації та резолюції. За її 
словами, такий формат також не посилює зацікавленість проектом державами- 
учасницями “Східного партнерства”. Вона додала, що активізацією співпраці в рамках 
цієї ініціативи мають бути в першу чергу зацікавлені держави „Східного партнерства”. 
Як повідомляв УНІАН, оприлюднені в кінці квітня списки учасників першого засідання 
Парламентської Асамблеї Euronest, свідчать, що керівництво Верховної Ради України 
проігнорує його. 
 
www.unian.net, 03.05.2011  
У Брюсселі, 3 травня, пройшло перше засідання парламентської асамблеї "Східного 
партнерства" (Euronest) - програми співробітництва між Європейським Союзом і низкою 
країн колишнього СРСР, передає радіо "Свобода". 
У зустрічі, на якій розглядалися організаційні питання, брали участь делегації Вірменії, 
Азербайджану, Грузії, Молдови й України. На засіданні було вирішено призначити 
співголовуючими асамблеї керівника української делегації Бориса Тарасюка, голову 
комітету Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, і Крістіана Вігеніна, 
що представляє Болгарію в Європарламенті. 
 
РБК-Україна, 03.05.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Україна ввела заборону на імпорт птиці, продуктів і сировини з неї. Про це свідчить 
рішення Держкомветмедицини N15-2-23/3551 від 27 квітня 2011 р.  
Ввезення з Індонезії до України птиці, продуктів і сировини з неї заборонено внаслідок 
виявленого захворювання птиці на території Індонезії високопатогенним грипом, про що 
повідомило Міжнародне епізоотичне бюро. 



Ввезення з Індонезії інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини, здійснюватиметься відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту до 
України об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю й нагляду. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 28.04.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
В Україні незабаром почне працювати філія Міжнародної зернової ф'ючерсної біржі 
Чорноморського регіону. Про це сьогодні заявив Міністр аграрної політики та 
продовольства України Микола Присяжнюк на зустрічі, організованій Американською 
торговельною палатою в Україні і Європейською бізнес асоціацією, у якій, зокрема, взяли 
участь президент АТП Хорхе Зукоскі, представники ЄБА, Світового банку в Україні, ЄБРР 
і Посольства США . "Ця біржа не повинна бути подібною державній аграрній біржі. Вона 
буде повноцінним гравцем і надаватиме повний пакет умов, які дадуть можливість 
розвивати механізми по залученню коштів у виробництво агропродукції", - сказав 
М.Присяжнюк. 
Подібна зустріч є черговою в налагодженні діалогу між Мінагропродом і представниками 
компаній світового рівня й спрямована на обговорення й спільне рішення актуальних 
питань в аграрній сфері, - повідомили в аграрному відомстві.  
 
www.liga.net, 28.04.2011 
Україна експортує в 2011 - 2012 маркетинговому році близько 19-20 млн. т  зернових. Про 
це журналістам повідомили в Міністерстві аграрної політики та продовольства України, 
передає кореспондент РБК-Україна. 
Прогнози Мінагропроду на врожай 2011 року складають від 42 до 45 млн. т. Баланс 
експорту поки попередній, оскільки ще триває посівна компанія. Міністерство не 
змінювало прогноз щодо експорту зернових культур у поточному маркетинговому році. 
Нагадаємо, що експорт продукції підприємств агропромислового комплексу за I квартал 
2011 р., в порівнянні з аналогічним періодом 2010 р., збільшився на 41% - до 900 млн дол. 
 
РБК-Україна, 28.04.2011 
Президент України застосував право вето до Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо забезпечення державної підтримки розвитку сільського 
господарства» та запропонував відхилити його в цілому з наступних причин. 
Законом пропонується встановити порядок, за яким під час застосування в Україні режиму 
ліцензування експорту (імпорту) зерна й продуктів його переробки, розподіл таких квот 
здійснюватиметься шляхом продажу на аукціонах. Такий підхід не відповідає 
міжнародним зобов'язанням України за багатосторонніми торговельними угодами СОТ. 
Президент України вважає, що запровадження прозорих та ефективних адміністративних 
процедур державного регулювання ринку зерна є умовою для гарантування продовольчої 
безпеки держави, нарощення експортного потенціалу України в цій сфері та забезпечення 
її функціонування на засадах поєднання вільної конкуренції й державного регулювання з 
метою збалансування інтересів суб'єктів господарювання та держави. 
При цьому зазначені процедури мають застосовуватися виключно на рівноправній основі, 
та,  відповідно до міжнародних зобов'язань України щодо усунення нетарифних бар'єрів у 
зовнішній торгівлі. Зокрема, такий механізм передбачено в прийнятому в першому читанні 
проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та затвердження 
ставок вивізного (експортного) мита на деякі види зернових культур» (реєстр. № 8321), 
внесеному Урядом. 
 
Прес-служба Президента України, 29.04.2011 
Українські виробники товарів легкої промисловості й агропромислової продукції 



виступили за збереження експортних мит у рамках створення Зони вільної торгівлі з ЄС. З 
відповідним зверненням вони звернулися в Кабінет Міністрів. Про це йшлося на засіданні 
Ради національних асоціацій товаровиробників, яке пройшло в Українському союзі 
промисловців і підприємців (УСПП). 
За словами представників галузевих асоціацій вітчизняних виробників, експортні мита є 
прийнятою в країнах-членах СОТ практикою, і біля однієї третини країн, зокрема – країни 
ЄС, застосовують їх. Таким чином, при створенні зони вільної торгівлі з ЄС Україні в 
жодному випадку не слід відмовлятися від мит на живу худобу, шкіряну сировину й 
насіння соняшнику - це дозволить зміцнити національного товаровиробника, зберегти 
робочі місця, збільшити надходження до бюджету. 
Завдяки дії вивізного мита на насіння соняшнику масложировий комплекс України 
демонструє зростання виробництва як олійних культур, так і продуктів їх переробки, 
зокрема, соняшникової олії, - стверджує генеральний директор асоціації "Укроліяпром" 
Степан Капшук.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 29.04.2011 
Народні депутати України розробили законопроект, що встановлює критерії продовольчої 
безпеки в Україні. Текст відповідного проекту (N8370-1 від 28 квітня 2011 р.) розміщений 
на сайті ВР. Головною передумовою прийняття запропонованого до розробки 
нормативного акту є, за словами авторів проекту, критично низький рівень продовольчої 
безпеки населення України.  
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 04.05.2011  
АНОНС 
З 2 по 5 червня 2011 відбудеться XXIII Міжнародна агропромислова виставка-ярмарок 
"АГРО -2011". Виставка-ярмарок заслуговує всесвітнього визнання ось уже багато років, 
як найбільший і перспективний загальнодержавний захід в агропромисловому комплексі 
України. З кожним роком зберігається позитивна динаміка росту і якості пропонованих 
послуг, збільшується кількість вітчизняних і закордонних учасників, з усіх галузей 
сільського господарства, харчової, переробної та рибної промисловості, 
сільськогосподарського машинобудування. 
 
http://www.agroexpo.com.ua 

 
 Сільський розвиток 

 
У вступному слові на засіданні Кабінету Міністрів України 27 квітня 2011 року Прем’єр-
міністр України Микола Азаров привернув увагу присутніх до того, що не зважаючи на 
зростання цін на продукти харчування, селяни, які їх виробляють, стають ще біднішимі. 
Вони не отримують гідної орендної плати, а село зубожіє. «Середня вартість оренди 
гектара землі як становила 260 гривень, так і становить. Середній розмір паю 4 гектари. 
Отже, селянин продовжує отримувати біля тисячі гривень за рік на свій пай. При цьому 
соціальна сфера на селі зубожіє, оскільки сьогоднішні орендно-виробничі відносини не 
передбачають розвиток соціальної сфери територіальної громади. Виходить, земля 
перестала годувати селян у прямому й переносному сенсі. Треба відверто визнати, що це 
неприйнятна ситуація. Скільки ще років протягне село, з якого черпають ковшем, а 
вкладають ложкою?», - сказав М.Азаров. 
Він наполягає на тому, що «треба рішуче змінити ситуацію. Земля - це головний ресурс 
існування й розвитку сільської громади. Орендна плата має бути економічно 
обґрунтованою й включати складову соціальної відповідальності орендарів». 
 
www.myland.org.ua, 28.04.2011 
Міністерство аграрної політики та продовольства України стимулюватиме розвиток 



виробництва органічних продуктів харчування. Про це заявив очільник Мінагропроду 
Микола Присяжнюк під час робочої поїздки на Полтавщину, де, зокрема, відвідав 
приватне підприємство «Агроекологія» у Шишацькому районі.  
«Вже всі розуміють, що органічне харчування важливе для життя та здоров’я. Тому ми 
прийняли разом з Академією аграрних наук рішення про створення на базі господарства 
«Агроекологія» наукового закладу, котрий на прикладі розвитку м’ясного й молочного 
скотарства буде пропагувати органічне харчування», - заявив Микола Присяжнюк. 
Очільник Мінагропроду додав, що наразі ухвалено закон про виробництво 
сільськогосподарської органічної продукції. «Міністерство додатково буде вивчати 
питання щодо системної допомоги та стимулювання виробництва органічної продукції. 
Важливо, щоб у кожній області були господарства для вирощування екологічно чистих 
продуктів харчування, - заявив Міністр.  
 
Прес-служба Міністерствa аграрної політики та продовольства України, 29.04.2011  
У Сумах 4 травня відбудеться урочиста передача гуманітарної допомоги від 
швейцарського об’єднання «Help Point Sumy». Зокрема, делегація швейцарської 
організації передасть для Сумської області 120 тонн гуманітарної допомоги загальною 
вартістю 1 млн. грн.  
Як запевнила заступник голови Сумської ОДА Тамара Іщенко, розподіл гуманітарної 
допомоги здійснюватиметься прозоро, пріоритет надаватиметься сільській соціальній 
мережі області. Делегація зі Швейцарії перебуватиме в Сумській області впродовж п’яти 
днів. 
 
http://www.state-gov.sumy.ua, 29.04.2011 
 


